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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 
REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2025 

 
 

1) DATA, HORA e LOCAL: reunião realizada em 26 de fevereiro de 2025, às 11:00 horas, em 
ambiente virtual, por conferência eletrônica. 
 

2) PRESENÇAS: Sr. Jorge Parente Frota Junior, Sr. Antonio Cléber Uchoa Cunha e Sr. Marcos 
José Lopes representando 100% (cem por cento) dos membros do Conselho Fiscal, Sr. Fabio 
Romanin, responsável pela área de Relações com Investidores da Companhia, nesta 
oportunidade secretário ad hoc da reunião, Teobaldo José Cavalcante Leal, Camila Silva de 
Mello, Alan dos Reis Santos, Andrea Leandro Valenzuela e os representantes da Auditoria 
externa, Alexandre Vinicius Ribeiro de Figueiredo e Nagib Mattar.  
 

3) ORDEM DO DIA: 

 
i. Análise dos resultados da Companhia, referentes aos 12 meses do exercício social de 

2024 
ii. Examinar e opinar sobre as Demonstrações Financeiras, Relatório da Administração do 

exercício social de 2024, acompanhadas da proposta da administração sobre 
a destinação dos resultados, acompanhados da minuta do Parecer dos 
Auditores Independentes; 

iii. Opinar sobre a proposta de aumento do capital social, sem emissão de ações, por meio 
de capitalização parcial do saldo da Reserva de Reforço de Capital de Giro a ser 
submetida à Assembleia Geral Extraordinária; e 

iv. Emitir os pareceres do Conselho Fiscal em relação aos itens (ii) e (iii) da ordem do dia 
v. Assuntos Gerais 

 
4) DELIBERAÇÕES: 

 
4.1 Quanto ao item (i) da Ordem do Dia, os conselheiros fiscais tomaram conhecimento acerca 

do desempenho dos negócios da Companhia ao longo do ano de 2024, conforme 
apresentação realizada. Os Conselheiros apresentaram questionamentos pontuais a 
respeito dos resultados, tendo sido fornecidos os esclarecimentos pertinentes. 

 

4.2 Quanto ao item (ii) da Ordem do Dia, os conselheiros fiscais opinaram favoravelmente, por 
unanimidade, sobre as Demonstrações Financeiras acompanhadas da proposta da 
administração sobre a destinação dos resultados e da minuta do Parecer dos 
Auditores Independentes.  

 

4.3 Quanto ao item (iii) da Ordem do Dia, os conselheiros opinaram favoravelmente, por 
unanimidade, sobre a proposta de aumento de capital, sem emissão de ações, por meio da  
capitalização parcial da reserva de reforço de capital de giro no valor de R$ 165 milhões para 
que o saldo das reservas de lucros permaneça dentro do limite legal.   

 

4.4 Quanto ao item (iv) da Ordem do Dia, o Conselho Fiscal emitiu parecer, conforme anexo 
(Anexo I), em cumprimento às disposições legais e de seu regulamento, baseado na minuta 
do relatório, sem ênfases ou ressalvas, dos auditores externos. 

 

4.5 Não houve assuntos gerais relativos ao item (v) da Ordem do Dia. 
 

 



 

 

ENCERRAMENTO:  
 
Não havendo outros assuntos a serem tratados, foi dada por encerrada a presente reunião para 
lavratura desta Ata, que após lida foi aprovada e assinada, pelos Conselheiros presentes. 

 
 

Confere com a original lavrada em livro próprio. 
 

Fortaleza, 26 de fevereiro de 2025. 
 
 
 

Jorge Parente Frota Junior   Antônio Cleber Uchoa Cunha     
Presidente do Conselho Fiscal   Conselheiro Fiscal 
 
 
Marcos José Lopes   Fabio Romanin 
Conselheiro Fiscal    Secretário ad hoc       
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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

 

ANEXO I 
 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

 

O Conselho Fiscal da Companhia Energética do Ceará – Coelce, reunido nesta data, no uso de 

suas atribuições legais e em cumprimento às disposições estatutárias, declara que examinou o 

Relatório da Administração, as Demonstrações Financeiras, complementadas por notas 

explicativas e a Proposta da Administração de destinação do resultado e de distribuição do lucro 

líquido referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024 a serem submetidos 

à Assembleia Geral Ordinária, bem como a proposta de aumento de capital social, sem emissão 

de ações, por meio de capitalização parcial do saldo da Reserva de Reforço de Capital de Giro 

a ser submetida à Assembleia Geral Extraordinária.  

 

Com base nos documentos examinados, nas análises levadas a efeito e nos esclarecimentos 

prestados por representantes da Companhia, e considerando as informações apresentadas pelo 

representante da KPMG Auditores Independentes sobre o relatório, sem ressalvas, emitido pelos 

auditores independentes, este Conselho Fiscal, por unanimidade de votos, manifesta seu 

entendimento de que os documentos acima mencionados refletem adequadamente a situação 

financeira e patrimonial da Companhia, em todos os aspectos relevantes, e opina favoravelmente 

à sua submissão à apreciação dos acionistas em Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária.  

 

 

Fortaleza, 26 de fevereiro de 2025. 

 

 

 

 

 

 

Jorge Parente Frota Junior   Antônio Cleber Uchoa Cunha         

Presidente do Conselho Fiscal    Conselheiro Fiscal 

 

 

  

  

 

Marcos José Lopes 

Conselheiro Fiscal 

 


